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اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار 
توسعه  ایرانی: معاون فرهنگی شهرداری 
اصفهان با تأکید بر ضرورت حفظ روابط 
حسنه میان اصفهان و استان های 
همجوار، گفت: اصحاب رسانه اصفهان 
و دیگر استان ها باید مطالبه گر حل 

مشکلات حوضه آبریز زاینده رود باشند
کمال حیدری معاون فرهنگی 
شهرداری اصفهان، در نشست »هم 
عهدی برای زاینده رود« مساله زاینده رود 
را دغدغه مهم مردم اصفهان عنوان کرد و 
گفت: موضوع آب و زاینده رود مسأله ای 
است به لحاظ فرهنگی و اجتماعی هم 
بسیار دارای اهمیت است و در حوزه 
رسانه نیازمند یک انسجام ویژه در این 

عرصه هستیم.
وی در ادامه افزود: متأسفانه برخی 
افراد جریان زاینده رود را رنگ و آب 
سیاسی دادند و باعث اختلاف میان 
استانهای مختلف شدند اما لازم است به 
تعاملات همیشگی و گذشته با استانهای 
همجوار بازگردیم، زاینده رود حق همه 
استان هایی است که در کنار این رودخانه 
هستند و همیشه اصفهان آغوشی باز برای 

مردم این استان ها داشته است.
معاون فرهنگی شهرداری اصفهان با 
تأکید بر ضرورت ایجاد همبستگی و مودت 
بیشتر از گذشته در میان استان  اصفهان با 
دیگر استان های درگیر موضوع خشکی 
زاینده رود، اظهار کرد: اصحاب رسانه 

همیشه مطالبه گر هستند و اصحاب رسانه 
اصفهان و استان های همجوار باید مانع 
ایجاد اختلافات میان این استان ها شده 
و مطالبه جدی برای احیای زاینده رود و 
حمایت از حوضه آبریز زاینده رود داشته 
باشند. رسانه ها باید یک برنامه ریزی دقیق 
و هم افزایی ویژه برای جهاد تبیین در 
حوزه مسائل و بحران های آبی کشور به 
ویژه حوضه آبریز زاینده رود داشته باشند.

حیدری به اهمیت نقش رسانه ها در 
زمینه حل مشکل حوضه آبریز زاینده رود 
اشاره کرد و گفت: همه مسؤولان پیگیر 
مسأله زاینده رود هستند اما در این زمینه 
بیش از هرچیزی نیازمند پیگیری 

اصحاب رسانه هستیم.

همچنین نادرالأصلی رییس 
کمیسیون ویژه آب و مناطق محروم 
شورای اسلامی شهر اصفهان  با تأکید 
بر توجه مدیریت شهری به ایجاد 
زیرساخت های فرهنگی اجتماعی در 
خصوص زاینده رود گفت: دبیرخانه 
فرهنگی زاینده رود و کمیسیون ویژه 
آب برای نخستین بار در مدیریت شهری 
ایجاد شده است. مجید نادرالأصلی رییس 
کمیسیون ویژه آب و مناطق محروم 
شورای اسلامی شهر اصفهان، در نشست 
»هم عهدی برای زاینده رود« با بیان اینکه 
هدف ما این است که به یک مطالبه گری 
همگانی برسیم، گفت: ما در مدیریت 
شهری همراه با اصحاب رسانه هستیم 

برای اینکه به یک همسویی و هم افزایی 
برای زاینده رود برسیم، زمانی ما به نتیجه 
خواهیم رسید که زاینده رود زنده رود 

باشد.
وی با انتقاد از رویکرد مدیریت رسانه 
ملی در خصوص زاینده رود گفت: تلاش 
کرده ایم زیرساخت های فرهنگی، 
اجتماعی و مردمی لازم برای بررسی 
مسائل زاینده رود را ایجاد کنیم، در همین 
راستا دبیرخانه فرهنگی زاینده رود و 
کمیسیون ویژه آب برای نخستین بار در 
مدیریت شهری ایجاد شده است و تلاش 
کردیم تا پیوست های رسانه ای لازم در 
این زمینه را با همراهی و همکاری اصحاب 

رسانه ایجاد کنیم.
رییس کمیسیون ویژه آب و مناطق 
محروم شورای اسلامی شهر اصفهان، با 
بیان اینکه هرگز پیگیری مسأله زاینده رود 
را رها نخواهیم کرد، اظهار کرد: مشکلات 
حوضه آبریز زاینده رود بسیار خطرناک 
و گسترده است و همه معضلات این 
حوضه بر دوش اصفهان قرار گرفته است. 
شعاع گردش ریزگردها تا ۵۰۰ کیلومتر 
است و این موضوع را در یک کار پژوهشی 
دقیق توسط متخصصان انجام داده ایم و 
این یک زنگ خطر برای اصفهان و دیگر 
استان های حوضه آبریز زاینده رود است.

همچنین عضو هیأت رییسه شورای 
اسلامی شهر اصفهان با تأکید بر ضرورت 
مطالبه گری اصحاب رسانه در خصوص 
زاینده رود گفت: ، رسانه ها باید از هر سه 
قوه در خصوص مشکلات آب اصفهان 
مطالبه گری کنند و نباید اجازه بدهیم 
صنعت در اصفهان توسعه پیدا کند بلکه 
باید دنبال کنیم. شریعتی ، در نشست 
»هم عهدی برای زاینده رود« با بیان اینکه 

در گذشته هیچ کمیته و کمیسیونی در 
خصوص آب در شورای شهر نبود گفت: 
اصفهان با فجایع بزرگی نظیر آلودگی هوا 
و فرونشست مواجه است، عوارض آلودگی 
هوا برای مردم اصفهان و مشکلاتی که با آن 
مواجه هستیم در آینده روشن خواهد شد 
و رسانه ها می توانند نقش بسیار ویژه ای در 
پیگیری، مطالبه گری و حل این مشکلات 

داشته باشند.
وی ادامه داد: باید هر سه قوه کشور 
پاسخگوی مطالبات مردم اصفهان در 
خصوص مسائل آبی اصفهان باشند، 
دولت باید مدیریت سواحل رودخانه ها 
به ویژه رودخانه زاینده رود را انجام 
بدهد، قوه قضاییه نباید در خصوص 
مشکلات اصفهان در زمینه تأمین آب و 
عدم اجرای مصوبات قانونی آبرسانی به 
اصفهان سکوت کند، رسانه ها باید از هر 
سه قوه در خصوص مشکلات آب اصفهان 
مطالبه گری کنند و نباید اجازه بدهیم 
صنعت در اصفهان توسعه پیدا کند بلکه 
باید دنبال کنیم صنایع از اصفهان خارج 

بشوند.

معاون فرهنگی شهرداری اصفهان:

اصحاب رسانه مطالبه گر زاینده رود باشند

معاون فرهنگی شهرداری 
اصفهان با تأکید بر ضرورت 

حفظ روابط حسنه میان 
اصفهان و استان های 

همجوار، گفت: اصحاب 
رسانه اصفهان و دیگر 

استان ها باید مطالبه گر 
حل مشکلات حوضه آبریز 

زاینده رود باشند

سنندج –گلاله فرهادی، خبرنگارتوسعه ایرانی: 14 پروژه آبرسانی 
روستایی در شهرستان بیجار با هدف تأمین آب بیش از ۵4۰۰ نفر با اعتبار 
1۵ میلیارد تومان به بهره برداری رسید. در مراسم افتتاح این پروژه ها که 
پنجم آبان ماه برگزار شد، فرمانده سپاه  استان و شهرستان، فرماندار، امام 
جمعه، و تعدادی دیگر از مسئولین استانی و شهرستانی حضور داشتند 
و طی آن 14 پروژه آبرسانی به 14 روستا افتتاح شد. مدیرعامل شرکت 
آبفا کردستان در این مراسم گفت: آبرسانی به این روستاها با هدف رفع 
تنش آبی و در قالب طرح جهاد آبرسانی در دستور کار شرکت قرار گرفت و 
طی آن اقداماتی چون احداث مخزن، حفازی و لوله گذاری خط انتقال و 
شبکه، اجرای حوضچه و شیرالات و نصب کنتور انجام شد. محمد فرهاد 
افزود: با بهره برداری همزمان از این 14 پروژه، آبرسانی به روستاهای کهریز، گاوبازه، شاهگدار، ینگی کند، چشمه آدینه، زینل، 
همایون، جعفرآباد، چولجه، کاکاعباس، حسن تیمور، قزانقره، شبرتو و شوشتری محقق شد. وی با اشاره به بهره مندی ۵4۰۰ 
نفر مردم این روستاها از آب شرب بهداشتی و سالم به صورت پایدار خاطرنشان کرد: در سایر روستاهای این شهرستان و سراسر 
استان نیز هم در قالب طرح جهاد آبرسانی و هم از محل های اعتباری دیگر پروژه های آبرسانی به روستاهای دارای تنش آبی در 
حال اجرا است. مدیرعامل شرکت آبفا کردستان افزود: در طرح جهاد آبرسانی به روستاهای استان، آبرسانی به 169 روستا با 
اعتبار ۵28 میلیارد تومان با همکاری سپاه بیت المقدس استان کردستان و طی قراردادی 3۰ ماهه در حال اجرا است و تاکنون 

در سراسر استان 4۵.2 درصد پیشرفت دارد.

  صباشهر-زهرا قره باغی-خبرنگارتوسعه ایرانی:دکتر حق وردی 
نماینده مجلس شورای اسلامی از حوزه مشق و هیئت همراه در محل 
دفتر شهردار صباشهر حضور و با مهندس سجاد برنجی شهردار، آقای 
هادی رمضانخانی رئیس و اعضای شورای اسلامی دیدار و گفتگو نمودند.

 در ابتدای جلسه رئیس شورا در سخنانی با تقدیر از حمایت ها و 
تلاش های شبانه روزی نماینده محترم به ویژه در بحث انتقال آب الغدیر، 
ساخت و راه اندازی کلانتری ویره ، شهرک های صنعتی اطراف و بازگشایی 
ورودی از اتوبان ساوه و انجام امور فرهنگی مطالبی مطرح نمودند وی در 
ادامه ضمن تشکر از راه اندازی بیمارستان امام خمینی )ره( درخواست 
حمایت بیشتر در خصوص راه اندازی درمانگاه شبانه روزی در صباشهر 

شدند.  در این جلسه اعضای شورای اسلامی به بیان مشکلات شهری از جمله عدم تامین آب شرب در شهرک مصطفی خمینی، 
عدم شروع به کار دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان شهریار در صباشهر و لزوم اختصاص بودجه استانی و شهرستانی جهت 

ساخت و تکمیل دیواره ساحلی رودخانه شادچای مطالبی بیان نمودند.
 مهندس سجاد برنجی شهردار صباشهر نیز در سخنانی با تبریک هفته بسیج و تقدیر از حضور دکتر حق وردی نماینده محترم 
و پیگیری مجدانه ایشان در رفع مشکلات شهری گزارشی از چشم انداز صباشهر در اجرای پروژه های عمرانی از جمله ارتقاء سطح 
سرانه ورزشی با ساخت دو باب سوله ورزشی و تکمیل پروژه نیمه تمام استخر و همچنین اقدامات لازم در ایجاد روشنایی معابر و 

رفع مشکلات آن ارائه و خواستار حمایت نماینده محترم مجلس برای ارائه خدمت بهتر به شهروندان شدند.

 با اعتبار 150 میلیارد ریال؛
14 پروژه آبرسانی در شهرستان بیجار به بهره برداری رسید

نماینده مجلس:
 صباشهر آماده جذب و سرمایه گذاری توسط بخش خصوصی است

 دیدار مدیریت شهری
   با فرمانده سپاه شهرستان قدس 
قدس-زهرا قره باغی-توسعه ایرانی: سرگرد 
حفیظی گفت : بسیج آماده تعامل حداکثری با 
مدیریت شهری در جهت عمران و آبادانی شهر است
شهردار، رئیس و اعضای شورای اسلامی به 
مناسبت گرامیداشت هفته بسیج با سرگرد پاسدار 
هادی حفیظی فرمانده سپاه حضرت مهدی موعود 
)عج( شهرستان قدس دیدار کرده و از خدمات 
ایشان و نیروهای مقاومت بسیج در پاسداری از 
ارزش های انقلاب اسلامی و امنیت مردم قدردانی 
کردند. فرمانده سپاه حضرت مهدی موعود )عج( 
شهرستان قدس نیز در این دیدار از خدمات 
شورای اسلامی و شهرداری و همکاری مجموعه 
مدیریت شهری با سپاه شهرستان در جهت حفظ و 
ارتقای امنیت اجتماعی قدردانی کرد.  وی شورای 
اسلامی و شهرداری را دارای نقش محوری در رشد 
و توسعه شهری دانست و خواستار بهره گیری از 
ظرفیت های موجود در شهر به منظور ایجاد توسعه 
و رفاه اجتماعی شد.  سرگرد حفیظی با بیان اینکه 
تعداد زیادی از جوانان بدون هیچ چشمداشتی در 
بسیج خدمت می کنند، گفت: بسیج آماده تعامل 
حداکثری با شورای اسلامی و شهرداری در جهت 
عمران و آبادانی شهر است.  شهردار و رئیس و اعضای 
شورای اسلامی نیز در سخنانی ضمن تبریک هفته 
بسیج و تسلیت ایام فاطمیه به فرمانده سپاه حضرت 
مهدی موعود )عج( شهرستان قدس، اقدامات و 
خدمات بسیج تحت فرماندهی سرگرد حفیظی 
را موجب ارتقای امنیت جامعه در سال های اخیر 
دانستند و بر ادامه همکاری نزدیک مدیریت شهری 
با مجموعه سپاه و بسیج شهرستان در حوزه های 

مختلف تاکید کردند.

همکاری اداره کل آموزش 
 فنی و حرفه ای گلستان 
با شهرداری کردکوی

 گرگان- آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: آئین 
انعقاد تفاهم نامه همکاری اداره کل آموزش فنی و 
حرفه ای استان گلستان با شهرداری کردکوی، با 
حضور حمزه کرایلو مدیرکل آموزش فنی و حرفه 
ای استان گلستان و جرجانی شهردار کردکوی، 
روسای مراکز آموزش فنی و حرفه ای کردکوی 

برگزار شد.
 حمزه کرایلو گفت: با هدف تقویت و توسعه 
همکاری ها و بهره برداری مشترک از ظرفیت ها در 
جهت گسترش آموزش های مهارتی و هم افزایی دو 
دستگاه، تفاهم نامه همکاری بین اداره کل آموزش 
فنی و حرفه ای استان گلستان و شهرداری کردکوی 
برگزار شد. وی افزود: برگزاری دوره های آموزشی 
برای کارکنان و شاغلین حوزه خدمات شهری 
،اجرای کلیه خدمات فنی و سرویس و نگهداری 
ماشین آلات حوزه خدمات شهری در قالب تبصره 
7۵ ، تهیه و تولید انواع گل های زینتی،اجرای کلیه 
    UPVC،خدمات مصنوعات مختلف فلزی، چوبی
ازجمله درب و پنجره، میز اداری،کابینت، کمد و 
قفسه های اداری،  جوشکاری، برقکارساختمان و 
صنعتی و.... موردنیاز واحدهای مسکونی، اداری 
و آموزشی توسط مرکز آموزش فنی و حرفه ای 
برادران  شهرستان در قالب تبصره 7۵ ، اجرای 
خدمات و سرویس و نگهداری تاکسی های 
شهرستان از قبیل تنظیم موتور، شارژ گاز کولر 
و ... در قالب تبصره 7۵  و اجرای کلیه خدمات در 
مراکز آموزش فنی وحرفه ای از قبیل طراحی و 
تولید ظروف سفالی، طراحی و ساخت المان های 
شهری،  تولید کلیه مصنوعات چرمی از قبیل انواع 
کیف و رومیزی، تراش انواع ظروف شیشه ای و 
طراحی میزهای شیشه ای، طراحی و  نقاشی روی 
انواع لباس و کیسه های پارچه ای و تبلیغاتی، 
معرق و منبت چوب ساخت انواع قاب های چوبی، و 
قلمزنی و نقاشی  انواع ظروف مسی در قالب تبصره 
7۵ ، از مهمترین تعهدات اداره کل آموزش فنی و 
حرفه ای استان گلستان است. جرجانی شهردار 
کردکوی گفت: اعلام نیاز های آموزشی در حوزه 
مدیریت شهری و عمران شهری با تاکید برتوسعه 
پایدار ، همکاری در شناسایی زمینه های اشتغال در 
شهر گرگان در زمینه صنعت،خدمات،کشاورزی 
و سایر مشاغل بویژه در حمایت از ایجاد  وتوسعه 
مشاغل خانگی و کسب وکاری خرد ،حمایت از ارائه 
و عرضه محصولات تولید شده توسط کار آموزان 
مراکز آموزش فنی و حرفه ای  از طریق بازارچه 
های محلی،نمایشگاه  و جشنواره ها، همکاری 
ومشارکت در برگزاری مسابقات استانی مهارت و 
اعزام تیم مهارت کشور به مسابقات جهانی مهارت  
و هماهنگی با مدیران خانه های فرهنگ و سرای 
محلات جهت تأمین امکانات لازم برای برگزاری 
دوره های آموزشی مشارکتی بر  اساس استاندارد 
سازمان آموزش فنی و حرفه ای کشور ، از مهمترین 

تعهدات شهرداری کردکوی است

استانها

قزوین- مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: نماینده 
قزوین در مجلس شورای اسلامی گفت: قانون اقدام راهبردی 
برای لغو تحریم ها و صیانت از حقوق ملت ایران ، حذف امضاهای 
طلایی، برخورد با مافیای خودرو، حل مشکل زمین های وقفی و 
سند دار شدن زمینهای روستایی از مهمترین مصوبات مجلس 

انقلابی است.
نشست دانشجویی با حضور لطف الله سیاهکلی، رجب 
رحمانی، روح الله عباسپور و فاطمه محمد بیگی نمایندگان 
استان قزوین در مجلس شورای اسلامی در سالن اجتماعات 
دهخدا در دانشکده علوم انسانی دانشگاه بین المللی امام خمینی 

قزوین برگزار شد.
در این نشست خانم عباسی نماینده انجمن اسلامی 
دانشجویان سوالاتی در خصوص سرنوشت طرح شفافیت 
آرا، دخالت در انتصابات وضعیت مدیریت استان، آخرین روند 
پیشرفت فیزیکی بیمارستان 7۰۰ تختخوابی، لایحه پیشگیری 
از خشونت علیه زنان، سرانجام مقابله با مافیای خودرو، توجه به 
نظر شورای ائتلاف در انتخابات پیش رو، رد صلاحیت برخی 
نمایندگان و اختلاف نمایندگان با استاندار و تیم اجرایی سوالاتی 

را مطرح کرد.
لطف الله سیاهکلی در این نشست با اشاره به برخی قوانین 
تصویب شده در مجلس انقلابی اظهارداشت: باید بپذیریم که 
فعالیت های دانشحویی همواره از گذشته تاکنون اثرگذار بوده 
و در تنظبم مدیریتها نقش کلیدی داشته و شما باید قدر این 

ظرفیت خود را بدانید و از آن بخوبی استفاده کنید.
سیاهکلی تصریح کرد: در گذشته صدور مجور کسب و کار 
بیش از دو سال طول می کشید که با قانون رفع موانع کسب و کار 
و تسهیل در امور مردم این پروانه ها در دو هفته انجام می شود و با 

این کار»امضای طلایی« را حذف کردیم.
نماینده قزوین، البرز و آبیک در مجلس شورای اسلامی 
یادآورشد: قانون حمایت از شرکت های دانش بنیان هم به نفع 
نخبگان شد و دانشجویان این شرکتها که در فروش محصولات 
تولیدی خود مشکل قانونی داشتند با این مصوبه توانستند 
تولیدات دانش بنیان خود را به فروش برسانند و این کار تسهیل 

شد.
وی بیان کرد: با مصوبه مجلس مقرر شد تا همه زمینهای مردم 
سند دار شود و این چالش و دغدغه جدی با این قانون برطرف شد و 

مردم روستاها راضی شدند و افتخار مجلس است که تا پایان سال 
آینده همه زمینهای مردم روستایی سند دار می شود.

وی اظهارداشت: گرفتن سهمیه آب از سد طالقان کار بسیار 
سنگین و مهمی بود که با پیگیری نمایندگان محقق شد و 
امروز آبیک از این نعمت برخوردار شده و بزودی شهر مهرگان 
و سایر مناطق هم از این آب بهره مند خواهند شد که حرکت 

ارزشمندی است.
وی حل مشکلات زمینهای وقفی را از دیگر دستاوردهای 
نمایندگان مجلس دانست و افزود: با پیگیری همه نمایندگان و 
همکاری خوب سازمان اوقاف کشور و مدیرکل استان توانستیم 
مشکل 3۰۰ ساله زمینهای وقفی را حل کنیم و این کار بزرگ 
به اعتمادسازی عمومی و رفع مشکلات مردم کمک شایانی 

کرده است.
عضو کمیسیون صنایع مجلس شورای اسلامی در پاسخ به 
سوالی در خصوص دستاورد استیضاح و برکناری وزیر صمت 
هم گفت: مافیای خودرو در کشور بسیار قوی و پیچیده است و 
توانستیم با مصوبه مجلس روند کاهشی خودرو را کلید بزنیم و 
امروز با قاطعیت می توان اذعان کرد »مافیای خودرو« با صورت 
زمین خورده و پژوی 9۰۰ میلیون تومانی به 6۰۰ میلیون تومان 
رسیده و این روند همچنان ادامه دارد و اگر واردات خودروهای 
دست دوم هم به طور کامل عملیاتی شود بازهم این روند کاهشی 

ادامه خواهد یافت.

وی در خصوص پرونده کلاهبرداری شرکت رضایت خودرو 
تاکستان هم گفت: در این زمینه مدیریت اجرایی هم باید پاسخگو 
باشد اما مسئولیت را به عهده دستگاه قضایی انداخته اند در حالی 
که امروز رئیس کل دادگستری استان قزوین از سالم ترین و 
متعهدترین نیروهای کشور است و به وظیفه اش عمل کرده و 
عدالت محور است و کسانی که به این شرکتها مجوز داده اند 
و در ادامه کار نظارت نکرده اند هم باید پاسخگو باشند و مشکل 

مردم را حل کنند.
سیاهکلی در خصوص نصب دوربین در محاکم قضایی نیز 
گفت: این طرح از سوی اینجانب مطرح و با آن موافقت شد و 
دستاوردهای بسیار خوبی در تحقق حقوق شهروندی دارد و 
اخیرا با صحبتی که با آقای منظور شده قرار است اعتبار آن را 

تامین کنند تا طرح اجرایی شود.

 نماینده قزوین در مجلس: 

نصب دوربین در محاکم قضایی تحقق حقوق شهروندی است

خبر

    


